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1. Dr.  Madarász  György  elnök  úr  üdvözlés  után  áttekintette  a  VGKB  szakosztály 
működésmódjait  jó  két  évtizedre  visszamenőleg.  A  szakmai  munka  és  a  szervezeti 
rendszer  mindig  alkalmazkodott  az  ipari  és  gazdasági  körülményekhez,  valamint  az 
Egyesület tevékenységéhez. 
A jelen helyzetben  a  szakosztályi SzMSz kidolgozása tovább nem odázható. Fel kell 
készülnünk a jövő évi tisztújításra, ehhez a  szakmailag érdeklődő tagjaink megszólítási 
módszerének, valamint  a jelölés és szavazás folyamatának egyértelmű szabályozására 
van szükség. (Lásd a március 17-ei ülésünk emlékeztetőjét).
Tekintettel a MEE Elnökségének azon határozatára, amellyel a jelen vezetés mandátuma 
a  2010  májusi  Közgyűlésig  meghosszabbodik,  a  szervezeti  egységek  vezetőség-  és 
küldöttválasztására is fél évvel későbben kerül sor.
A  MEE  tagnyilvántartási  rendszeréből  a  VGKB  szakosztály  iránt  érdeklődő  kollégák 
névsora már lehívható. Ennek dr. Madarász György úr néz utána. 
Először  egy  levél  elküldése  látszik  célszerűnek,  amelyben  az  illető  kollégát 
megkérdezzük a szakosztályi munkába való bekapcsolódásáról alkotott elképzeléseiről. 
Ehhez támpontokat  adunk.  Második  levélben   az  SzMSz-ben már  előírt  módon   
javaslattételre,  illetve  jelölésre  kérjük  fel.  Valószínűleg  szakosztályi  küldött-
tagértekezletre lesz szükség, szabályozni kell a küldési eljárást. A tagértekezlet fogadja 
el az SzMSz-t és választja meg a szakosztály vezetőségét. Mindezekre a végső határidő: 
2010. március 31. 
A  MEE  vezetésétől  megkapott  SzMSz-vázlat  alapján  már  történtek  megfogalmazási 
kísérletek. Pap Sándor és Vastag László kollégáink vállalták, hogy ezek egyikét áttekintik 
és véleményüket,  javaslataikat rövid időn belül  megküldik az elnöknek és a titkárnak. 
Törekedünk arra, hogy egy tömör, lényegre törő és már javaslatkész SzMSz birtokában 
legyünk, amikor a Kovács András főtitkár úr kezdeményezte megbeszélésre sor kerül.

2. A  „Villamos  kábelek  és  vezetékek”  szakmai  nap  (2009.04.15.)  megrendezését 
sikeresnek ítéljük meg. Harmadik ilyen rendezvényünk is igazolta azt a feltevést, hogy 
élénk  érdeklődés  van  szakmánk  eredményei,  újdonságai  iránt,  ezért  az 
előadássorozatokat  folytatni  kívánjuk.  2010  április  közepére  tervezzük  a  következőt: 
„Villamos  forgógépek  gyártása,  karbantartása,  javítása” címmel.  A  gondolkodás 
máris megkezdhető. Az időpont előjegyzését az egyesületi programba Lieli György titkár 
úr vállalta.
A szervezésen kívül feladat lesz a megfelelő helyiség megtalálása.

3. A  KÖRNYEZETVÉDELMI  ÉS  VÍZÜGYI  MINISZTÉRIUM  megbízásából  az  MEE 
szervezésében  elkészült  a  „Képesítés  villamos  berendezésekben alkalmazott  SF6 

tartalmú  gáz  használatára  és  kezelésére” című  tanfolyami  jegyzet  és  tananyag, 
melynek  munkálataiban  szakosztályunk  tevékenyen  részt  vállalt,  hozzájárulva  az 
egyesület  országos súlyának  növeléséhez.  A  tanfolyam lebonyolítása  és  a  képesítés 
jogát egyesületünk kapta meg.



4. Az  elnök  úr  tájékoztatta  a  jelenlévőket  a  pénzügykezelés  módjáról,  mi  szerint  az 
Egyesületi Elnökség megkeresésére az önálló bankszámlanyitásról írásbeli nyilatkozattal 
lemondtunk, pénzt továbbra sem kezelünk, de a kiadásainkat három éves előretartással 
és  évenkénti  frissítéssel  továbbra  is  tervezni  kell.  Kiadásigényünkkel  az  eddigiekhez 
hasonlóan a Titkársághoz fordulunk.

5. Az AREVA Hungária  céghez,  Kunszentmiklósra  tervezünk gyárlátogatást  autóbusszal 
október  28-án  a  Nyugdíjasok  K.K.P.  Szervezetével  és  a  Zipernowsky  Szervezettel 
közösen. A kapcsolatfelvétel megtörtént, a jelentkezési határidő október 12.

6 Szomorúan értesültünk kedves kollégánk, Radnai István haláláról.
Beteg kollégáinknak ezúton is őszintén kívánunk gyógyulást.

7. Legközelebbi összejövetelünkről külön értesítést küldünk.

Lieli György
titkár


